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Zadania do zagadnien zwigzanych z '"H NMR i 13C NMR
Zad. 1.
Dla zwiazkow przedstawionych ponizej prosze zidentyfikowa¢ uklady spinowe,
przesuniecia chemiczne dla rownocennych protonow, magnetycznie
rownocennych protonéw, protonéw enancjotopowych i diastereotopowych:
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Zad. 2.

Prosze okresli¢ wzor strukturalny dla przestawionych widm ( czestotliwosé
aparatu 300MHz):
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A2) Wzor sumaryczny C_.H,,0
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m B1) Wzor sumaryczny C,H, O
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mB2) Wz6r sumaryczny C.,H, ;0

||

I

: T
85 80 75 70 65 60 55 50 45 40 35 30 25 20 15 10 ppm




C1) Wzor sumaryczny C. H,Br
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C2) Wz6r sumaryczny C.H,Br
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m D1) Wzor sumaryczny C.H,,Br
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m D2) Wzor sumaryczny C.H,,Br
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m E1) Wz6r sumaryczny C,H,,0

J=7 Hz J=8 Hz J=8 Hz
J=7 Hz J=7 Hz

et Jf/f{ﬁ
L N I

25 24 23 22 21 20 19 18 1.7 16 15 14 13 12 11 10 09 08 ppm

J=7 Hz




m E2) Wz6r sumaryczny C,H,,0
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m F1) Wzor sumaryczny C,H,O,
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m F2) Wzor sumaryczny C,H,O,
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m G1) Wzér sumaryczny C,H,;N
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m G2) Wzér sumaryczny C,H,,N
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m H1) Wz6r sumaryczny C,H,O
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m H2) Wzér sumaryczny C,H,O
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m |1) Wz6r sumaryczny C;H,NO,

J=8 Hz
J=7 Hz J=7 Hz
J=8 Hz F
__J jjlb‘_ ]
d JIV
L A A I
4.5 4.0 3.5 3.0 2.5 2.0 1.5 1.0  ppm



m |2) Wzor sumaryczny C;H,NO,
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m J1) Wzor sumaryczny C,H,,O
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m J2) Wzor sumaryczny C,H,,O
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m K1) Wzér sumaryczny C;H O,
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m K2) Wzér sumaryczny C;H O,
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m L1) Wz6r sumaryczny C;H, NO,CI
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m L2) Wz6r sumaryczny C;H, NO,CI
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J=7 Hz
m t1) Wzor sumaryczny C,H,O J=6 Hz
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m t2) Wzor sumaryczny C,H,O
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Zad. 3.

Dla tego wysymulowanego ukladu spinowego prosze narysowac diagram
rozszczepien (prosze podac przyblizone state sprzezenia):
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Dla tego wysymulowanego ukladu spinowego prosze narysowac diagram
rozszczepien ( prosze podac przyblizone state sprzezenia):
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Dla zwigzkéw przedstawionych ponizej zidentyfikuj rownocenne atomy wegla:
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Zad. 4.
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